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Ergebnis der Konsultativabstimmung zur Schulraumplanung in Biel-Benken 
vom 13. Juni 2021 

Am Sonntag, 13. Juni 2021, fand u.a. die Konsultativabstimmung zur Schulraumplanung in Biel-Benken 
statt. Mit einem eindeutigen Ergebnis haben sich 931 Stimmberechtigte für die Beibehaltung der de-
zentralen Standorte der Kindergärten entschieden. 528 Stimmberechtigte hätten eine zentrale Lösung 
bevorzugt.  

Der Gemeinderat wird zeitnah eine Arbeitsgruppe einsetzen, die die zahlreichen sich stellenden Fragen 
bearbeiten wird.  

 

Baukommission / Rücktritt Vera Gruber, Ersatzwahl 

Vera Gruber, Mitglied der Baukommission, hat dem Gemeinderat ihren sofortigen Rücktritt aus per-
sönlichen Gründen mitgeteilt. Der Gemeinderat nimmt diesen Entscheid mit Bedauern zur Kenntnis 
und dankt Vera Gruber für ihr Engagement. 

Für den vakanten Sitz in der Baukommission suchen wir daher eine ortsansässige, ortskundige und 
sachverständige Person mit einem Flair für Dorfkernangelegenheiten und Gestaltungsfragen.  

Die Baukommission befasst sich hauptsächlich mit folgenden Aufgaben: 

- Prüfen von Bau- und Renovationsgesuchen im Dorfkern 

- Siedlungs- und Raumplanungsaufgaben 

- Bearbeiten von Ausnahmeanträgen 

- Teilnahmen an Augenscheinen 

- sowie weitere fachspezifische Aufgaben 

Die Ersatzwahl wird voraussichtlich an der Gemeindeversammlung vom 9. Dezember 2021 stattfinden.  

Stimmberechtigte Personen, welche sich eine Mitarbeit in der Baukommission vorstellen könnten, sind 
gebeten, das Wahlvorschlagsformular mit einem aktuellen Passfoto der Gemeindeverwaltung Biel-
Benken einzureichen. Es besteht aber auch die Möglichkeit, sich direkt an der Gemeindeversammlung 
zur Wahl zur Verfügung zu stellen. 

Das Formular können Sie hier herunterladen oder Sie gelangen mit nachstehendem QR-Code darauf: 
 
 
 
 
 

 
 

https://www.biel-benken.ch/public/upload/assets/999/Formular%20f%C3%BCr%20Kandidierende%20Beh%C3%B6rde%20-%20Kommission.pdf

